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ALUMNI’S FEEDBACK FORM

1. Name of the Alumni (0 point)

175
Responses

Latest Responses
"Abhishek kumar Gupta "

"Abhishek kumar Gupta "

"Abhay Mishra "

2. ID Number (0 point)

175
Responses

Latest Responses
"1953"

"1953"

"1954"

3. Batch (Year) (0 point)

174
Responses

Latest Responses
"2021"

"2021"

"2021"

175 Responses 05:35 Average time to complete Active Status
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4. Course/ Degree Programme (0 point)

175
Responses

Latest Responses
"BSc(Hons) Forestry "

"BSc(Hons) Forestry "

"BSc.(hon.) forestry "

5. Email ID (0 point)

175
Responses

Latest Responses
"gabhishekkumar573@gmail.com"

"gabhishekkumar573@gmail.com"

"adhaymishra1@gmail.com"

6. Mobile Number (0 point)

175
Responses

Latest Responses
"9696135397"

"9696135397"

"7408524361"

7. Provision of sufficient choices for the students in selecting courses (0 point)

Yes 173

No 2
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8. Availability of Interdisciplinary courses (0 point)

9. How do you rate the courses that you have learnt in the University in
relation to your current job/occupation?

(0 point)

10. Opportunity for developing skills in the curriculum (0 point)

Yes 171

No 4

Poor 7

Average 22

Good 36

Very Good 42

Excellent 68

Poor 8

Average 20

Good 35

Very good 52

Excellent 60
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11. Quality of the course curriculum (0 point)

12. Infrastructure and Lab facilities (0 point)

13. Easy availability of study materials (0 point)

Poor 1

Average 14

Good 29

Very good 59

Excellent 72

Poor 7

Average 19

Good 40

Very good 50

Excellent 59

Poor 2

Average 17

Good 36

Very good 50

Excellent 70
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14. Faculty (0 point)

15. Whether curriculum has encouraged to take higher studies in the interest
areas

(0 point)

16. Whether course duration was sufficient to complete the curriculum (0 point)

Poor 1

Average 8

Good 21

Very good 37

Excellent 108

Yes 162

No 13

Yes 172

No 3
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17. Significance of course(s) in relation to your current job (0 point)

18. Overall rating of the university (0 point)

19. Any suggestions (0 point)

95
Responses

Latest Responses
"No"

"No"

"No suggestion "

Poor 6

Average 25

Good 43

Very good 53

Excellent 48

Poor 1

Average 6

Good 34

Very good 51

Excellent 83


